

EDITAL Nº 054/2021

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 043/2021

PROCESSO SELETIVO DE TRANSFERÊNCIA EXTERNA, INTERNA, DE TURNO, DE GRAU E PORTADOR DE DIPLOMA PARA O SEGUNDO SEMESTRE DE 2021

A Presidente da Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS da Universidade de Gurupi - UnirG, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando os efeitos da Portaria n.º 437/2021 da Fundação UnirG, torna pública a presente RETIFICAÇÃO para alterar o subitem 6.1.1 do Edital nº 043/2021, considerando o que segue:

1. No subitem 6.1.1 aonde se lê:

6.1.1. Protocolado na Central de Protocolo da Fundação UnirG, localizado na Avenida Pará, quadra 20, lote 01, nº 2432, Setor Waldir Lins II, Gurupi - TO, CEP: 77423-250, dentro do horário de atendimento de 08 às 13 horas.

1.1 Leia-se:

6.1.1. Protocolado na Central de Protocolo da Fundação UnirG, localizado na Avenida Pará, quadra 20, lote 01, nº 2432, Setor Waldir Lins II, Gurupi - TO, CEP: 77423-250, dentro do horário de atendimento **de 08 às 12 e das 14 às 18 horas.**

2. Mantenham-se as demais disposições do Edital nº 043/2021.

Comissão Permanente de Processo Seletivo, 10 de maio de 2021.

Profª. Dra. Rise Consolação Iuata Costa Rank
Pró-Reitora de Graduação da Universidade de Gurupi - UnirG
Presidente da Comissão Permanente de Processo Seletivo
Decreto Municipal nº 1.186/2020